
FOREIGN COUNTRIES

2213 7 COVER from Albania to Italy, franked with 20 lep. Italian stamp, cancelled with "POSTA MILITARE 12.5.17".
Backstamped with "247 BATT. MILIZIA TERR. 8 COMPANIA" military handstamp and arrival cds. F 25

2214 m ARGENTINA (Mi. 6II), 10 c. without accent on "U" of "REPUBLICA". F. (DM 550) 30

2215 mm AUSTRALIA (Gib. 161/163, 196/199), 7 values, 2 cpl. sets. VF 10

2216 mm AUSTRALIA Sets between 1940/1960. F-VF 18

2217 n Austrian stamp cancelled with "TRIEST A BORDO", 2 Italian stamps cancelled with "234" (Alexandria/Egypt)
and 10 c. French Levant cancelled with "DIRRE (DAVA) ABYSSINIE". VF 30

2218 mm BELGIUM (Mi. 569/578, 798/802), 15 values, 2 cpl. sets. VF 10

2219 mm BELGIUM (Yv. 582B), 5 Fr.+5 Fr. on special PC. VF 12

2220 mm BELGIUM (Mi. 828/829, 830/834), 7 values, 2 cpl. sets. VF 22

2221 mm BELGIUM (Mi. 854/862), 9 values cpl. set. VF 12

2222 mm BELGIUM (Mi. 906/908), 3 values cpl. set. VF 12

2223 mm BELGIUM (Mi. 929/940), 12 values cpl. set. VF 75

2224 mm BELGIUM (Mi. 941/946), 6 values cpl. set. VF 18

2225 mm BELGIUM (Mi. 947ZF/948), 2 values cpl. set. VF 65

2226 mm BELGIUM (Mi. 995/1000), 6 values cpl. set. VF 34

2227 mm BELGIUM (Mi. 989/991, 1072), 4 values, 2 cpl. sets. VF 10

2228 mm BELGIUM (Mi. 1001/1003,1013/1027, 1035), 19 values, 8 cpl. sets. VF 10

2229 mm BELGIUM (Mi. 1039/1046, 1054/1071, 1091/1092), 28 values, 14 cpl. sets. VF 12

2230 mm BELGIUM (Mi. 1094/1109, 1116, 1142/1154), 30 values, 8 cpl. sets. VF 10

2231 mm BELGIUM (Mi. 1155/1173, 1179/1181, 1188/1195, 1198/1211, 1218/1230), 57 values, 16 cpl. sets. VF 20

2232 mm BELGIUM (Mi. 1082/1087), 6 values, 2 cpl. sets. VF 16

2233 mm BELGIUM (Mi. 673, 902/905), 5 values, 3 cpl. sets. VF 20

2234 mm BELGIUM (Mi. B26), Refugee Miniature Sheet. VF 15

2235 mm BELGIUM (Mi. B21/B22), 2 Miniature Sheets. B21 with vertical crease. F-VF 50

2236 mm BELGIUM (Mi. B17, 1110/1115), 2 cpl. sets. VF 8

2237 Bulgarian railway map (160 cm. x 57 cm.) including area between Ochride - Danube - Black Sea and
Aegean Sea 50

2238 mm CANADA (Mi. 184/194), 11 values cpl. set. VF 30

2239 mm CANADA: 36 stamps between 1947/1957. VF 10

2240 m EGYPT (Yv. 11) 1 pi. PENASSON PROOF in blue pair imperforate horizontally. F-VF 50

2241 7 REGISTERED LETTER sent from the Greek Community of Addis-Ababa (Ethiopia) to Jean Sideris
(bookseller in Athens) on 21.12.24. On back franked with 2X 2 S. transit cds Port-Said 28.12.24,
Alexandria 29.12.24 and arrival in Athens on 3.1.25. VF 15

2242 7 FRANCE: Commercial cover transported from Brasil to Paris with Zeppelin (Condor/Lufthansa service)
15.6.36. VF and RR 80

2243 t 20 Pf. German adler type stamps on fragment, cancelled with "CONSTANTINOPEL 6.12.81" (Mi. 60 �). VF 12

2244 7 GERMANY: Cover (including letter), stamped with "FELDPOST 15.9.43". Camp 08425. VF 10

2245 7 1942 Handmade Packet Label to Germany, endorsed from FP 47567 (Nachrichten Kp. 721) with
Dienststelle Eagle and Swastika cachet. Such items not often seen. VF 30
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2246 mm GERMANY (Yv. 41, 85, 86), 3 cpl. sets. VF 17

2247 n BRITAIN: small folder full with used stamps of Victoria, Edward, George V, George VI. Some cpl. Sets,
some faults but very high catalogue price 30

2248 n GREAT BRITAIN: Yv. 106, 107, 109 X2 shades, 110, 111 X2 shades, 113, 117) 9 stamps of King Edward.
Catalogue value 106 �. VF 10

2249 7 P.C. of Gibraltar franked with 1p. King Edward, cancelled with "LONDON 4.3.1908" and arrival to
"HÑÁÊËÅÉÏÍ 11.2.1908". VF 14

2250 n British stamps 4 p. Victoria cancelled with "M" (MALTA), 4 p. Victoria cancelled with "C35" (PANAMA),
2 p. Victoria cancelled with "B01" (Alexandria) and 2 1/2 p. Victoria cancelled with "G06" (Beyrut). VF 30

2251 mm GREAT BRITAIN (Mi. 221/225, 237/240, 299/301+German Occupation Guernsey 1/3+Jersey 1/2, 3/8),
23 values, 6 cpl. sets. VF 20

2252 mm FALKAND ISLANDS (S.G. 276/288), 13 values cpl. set. VF. Cat. 48,00 £ 33

2253 mm FIDJI (S.G. 505/520), 15 values. VF. Car. 30,00 £ 20

2254 mm GIBRALTAR (Mi. 123/124), 2 values cpl. set. VF 15

2255 mm MALTA (Mi. 176/190, 191/196) 21 values, 2 cpl. sets. VF 17

2256 mm NEW ZEALAND: 46 stamps mostly between 1940/1960 (one faulty). F-VF 12

2257 mm ICELAND (Mi. 247/253, 254/258) 12 values, 2 cpl. sets. VF 15

2258 mm IRAN (Yv. 247), 1906 10c. corner pair u/m. Catalogue price 120 �. VF 18

2259 7 ITALY: LETTER without stamps of 25.3.1866 from Catania to Messina (arrival 26/3/1866). VF 12

2260 mm JAPAN 10 sets till 1962. VF 6

2261 mm JAPAN (Mi. B2) Miniature Sheet, some gum creases. F 15

2262 mm JAPAN (Mi. B3, B28) 2 Miniature Sheets, B3 with some faults. F 20

2263 mm JAPAN (Mi. B4) 1939 Miniature Sheet. F 30

2264 mm JAPAN (Mi. B26, B30/31) 3 Miniature Sheets. VF 30

2265 mm JAPAN (Mi. B29) 20 y. Miniature Sheet. VF 40

2266 mm JAPAN (Mi. B30, B49, B60, B61) 4 Miniature Sheets. VF 20

2267 mm JAPAN (Mi. B37, B41) 2 Miniature Sheets. VF 50

2268 mm JAPAN (Mi. B43) Miniature Sheet. VF 25

2269 mm JAPAN (Mi. B44) Miniature Sheet. VF 30

2270 mm JAPAN (Mi. B47/48) 2 Miniature Sheets. VF 10

2271 mm NORWAY (Mi. 109/115) 7 values cpl. set. VF 28

2272 7 Letter from SPAIN to Paris (1939) with military censure and another (1938) from Venezuela to Paris,
on back "POR AVION DESO CARACAS HASTA ESTADOS UNIDOS", very interesting items. VF 15

2273 mm TURKEY (Yv. 1212/1214, Anatolie 20+30), 1 set and 2 stamps. VF 24

2274 mm VENEZUELA (Mi. 250,252,255,257,260,264,266,268,270,272/275,277,279,281), 16 values airpost stamps. VF 35

2275 mm/m Album containing AUSTRALIA, CANADA, 3 sets BELGIUM and loose stamps of GERMANY. F-VF 35

2276 n WEST EUROPE: 62 stamps, some on fragment (beggining of the 20th century) with various official
perforations. F-VF 12
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